RU B

| x—rLnatE

=}

T
0.91

M1 0.25 G5 0.92 0.76
G4 1.11

M1.2x 0.25 G5 112 0.96
G4 1.28

M1.4x 0.3 G5 130 112

M1.4x 0.2 G3 1.32 1.21
G4 1.46

M1.6 x 0.35 G5 1.47 1.28
G6 1.48

M1.6x 0.2 G3 1.52 1.41
G4 1.56

#M1.7x 035 G5 157 138
G6 1.58
G4 1.66

M1.8 x 0.35 G5 167 1.48
G4 1.82

M2 x 0.4 G5 1.83 1.64
G6 1.85
G4 1.90

M2 x 0.25 G5 1.92 1.76

M2.2 x 0.45 G5 2.01 1.79
G4 212

2 M2.3x 0.4 G5 213 1.94
G6 2.15
G5 2.31

M2.5x 0.45 G6 233 2.09
G4 2.35

M2.5 x 0.35 G5 237 2.18
G5 2 .41

i M2.6 x 0.45 G6 2 43 219
G5 247

# M2.6 x  0.35 G6 .48 2.28
G5 2.79
G6 2.81

M3 x 0.5 G7 58D 2.55
G8 2.83
G5 2.85

M3 x 0.35 G6 287 2.68
G5 3.24

M3.5x 0.6 G6 325 295
G7 3.26
G5 3.35

M3.5x 0.35 G6 336 3.18
G5 3.69
G6 3.70

M4 x 0.7 G7 372 3.35
G8 3.73
G5 3.79

M4 x 0.5 G6 3.80 3.55
G7 3.82

E TR UohhDEB5~95%MDsH1a UL ZRE LIcBICIE o TWE T,
A2 L INTADHRCAERE ’&HDIVWJ&gpﬂﬂixﬁiﬁtl;&a(iﬁat*ﬁ

IOT, AMIOL. SE FEZEHEELTLIES
ES L FUUEHIOBODE, JIS KDHBRENTVET,

| 2=77+10UmE

f“'mm %ﬁ mm
_- _-
463 No.0 - 8OUNF 143 1.6
G6 4.65 No.1 - 72UNF G5 1.75 1.56
O 466 426 G4 2.01
gg jgg No.2 - 56UNC gg g'gi 1.81
M5 x 0.5 : 455 '
G748 G/ 2.05
G5 553 No.2 - 64UNF G4 203 185
G6 555 G4 2.31
M6 x 1 G7 556 5.06 No.3 - 48UNC G5 233 2.07
G8 557 No.3 - 56UNF G4 234 243
G6  5.67 G5  2.61
M6 x 075 —G7— 565 231 No.4 - 40UNC ~ G6 262 2.30
# M6 x 05 G6 579 555 G7 264
G6 654 G5 265
M7 x 1 G7 6.56 6.06 No.4 - 48UNF G6 266 2.39
M? x 075 G7 668 6.31 No.5 - 40UNG G5  2.04  2.62
G7  7.44 G5 296
M8 x 1.25 G8 7 45 6.81 No.5 - 44UNF G6 297 2.67
M8 x 1 G7 755 706 G5 319
M8 x 0.75 G7  7.68  7.31 No.6 - 32UNC __G6 __ 3.20  2.80
G7 931 G7 321
M10 x 1.5 —Fg— 933 856 No.6 - 40UNF G5 325 2095
G7 944 G6 385
M10 x 1.25 —Gg— g5 881 No.8 - 32UNC ~ G7  3.86 3.44
M10 x 1 G7 955 9.06 G8  3.88
G8  11.20 G5 388
M12 x 1.75 G9 1121 10.32 No.8 - 36UNF G6 3.89 3.53
G8  11.31 G6 439
M12 x 1.5 G9 11.32 10.56 No.10 - 24UNC G7 4.40 3.86
G8 1143 G6 450
M12 x 1.25 G9 11.45 10.81 No.10 - 32UNF G7 451 4.09
M12 x 1 G7 11.55 11.06 No.12 - 24UNC Go6 5.04 4.50
G9  13.08 No.12 - 28UNF G6 510 464
M14 x 2 Gi0 1310 1207 G6  5.80
M14 x 1.5 GO 1332 12.56 1/4-20UNC  G7 582 545
M14 x 1 G8 1355 13.06 G8 583
G9  15.08 G6 5096
M16 x 2 G10 15.09 14.07 1/4 - 28UNF G7 5.97 5.50
M16 x 1.5  G9 1531 14.56 5/16 - 18UNC  G7 __ 7.33  6.61
M16 x 1 GS8 15.55 15.06 3/8 - 24UNF G7 9.07 8.54
GO 17.31 716 - 14UNC ~_ G8  10.32  9.40
M18 x 1.5 G10 17.32 16:56 7/16 - 20UNF G8 10.57 9.92
M20 x 2.5 G111 18.86 17.58 1/2-13UNC __G8 __ 11.84 10.86
G9 1931 1/2 - 20UNF G8 1215 11.50
M20 x 1.5 G10 19.32 18.56
~
|>v—ravm N
e =5 e =5 T
STI M3 x 05  G3  3.41 3.8 STl M10x 1.5 G5  11.21 10.47
STI M4 x 0.7 G4 457 4.24 STI M10x 1.25 G5  11.02  10.40
STI M5 x 08 G4 565 527 STI Mi2x 1.75  G6  13.42 12.54
STI M6 x 1 G4 680 633 STI M12x 1.5  G6  13.21 12.47
STI M8 x 1.25 G4  9.01 840 STI Mi2x 125 G6  13.01  12.40

INETR EERIEPPLY BIYAMAWA

|o-wsyImInxuyr-FxUyk

PO FDOHEBNY Yy TIMIH RS
IO TOHFEZZFRBVD T, IEDRDRUIZTITBELTWET,

BT
FyIIN—LEBRBEEVBVDT, 7Yy 7OMEREZAE<ENDSZ 10T OMEIEVD T B UICKWRRIHD £,

HRUFHEREE (RUEE) DR
BEMTICEBHRURFEDIHERENR BHED/NZYENDBVNHRENESNET,

SHER-BERBYYEY T DA
BERMIHONAETRFGIEON, X RALEZHEY CElcL>THEDIES5ILT7YIUET,

FYEYTNLIDEIEI S v T IR 2~ 3 fFREWN
BB A ZRRAL TSV EK e MIRICT— DB AL S ICRERICEFLTLIZSI W,

WNIHOEEN BEEDORVWHRICRSNET
—RIBTZILIMPRF—ILHTHNIE HESHDEE A,
FHIRICITBALRE Ao F/c35 HRCEZBZ 2AEM. eEEMIIMINEEICBRDET,

| FRiERIEED EDDHES] (O—ILY v T SRG7 MEX1)
DEEEHRUMEX1T TyRiE:5.64mm

s 2 L fll

@EEEH R UMBEXT T7RfE:5.56mm @EEHRUMBEXT T7RE:5.46mm

tV) h L @
%VJJ:V)&U)I’\]&.S.ZSmm
HRURERZE NG
VohHDHE:71.0%

BO ENOHAFTELTWVS

b n U 1S
D EDHOME:5.06mm
PRURELE
Vo bE:87.0%
W ERWICED EA>TW3

D EDEDOAE:4.86mm
HRUANERZE NG
Vo hhDE:105.2%

BH ENDBRTHS

(O—=L9 v 7ERLOBER)
OTREDFBENBBLZE Y FD5%ETHI Iy TOFREICLAY E7 BEBFUETT .
OEFHRINRE BB UBSEREED < T IUEN B ET

OHRUIHEDH Z WA EIH Ty T THI L i EELWAZ VO TRRIC KW FROOTERY HMBETT
OHRUAEICHIHIT v T TREENBLSY — LN EC BEENHIET.

ONIT&NHH LHEDOMax. MInfBIZDWTI(E. [ UTREREY v 7R 2T8RTFEL,

M%Bﬁ{ﬁﬁl%ﬂﬂﬁ

T104-0031
RREEPREXRES-13-10
(hE3—-LRENL)
Iy 7 Biiiiast=E
JU—5A4P PO NI AT

0120-800-418

#&HIOT

ECOLOGY

JQA-QM5420
JOA-EM2687

RKEDZZHOTATI a3 L )
SHICHEES5REVBEOH EFMTEMAICLT

REAFERICRVBATOET
[N~ == 2HARRD




